
 

  

Which wine is for you? This is where we step in. 
We’ve helped break them down a bit but ask your friendly  
neighbourhood waiter to help you find the perfect wine. 
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BUBBLY WINES & CHAMPAGNES 
MASSIMO LEONE FALANGHINA BRUT IGT 
This very refined and fragrant sparkling wine made from the 100% falanghina grape has  

a wonderful taste and a persistent sparkle that lasts very long. 

The palette is full and fruity, with hints of white flowers and chamomile. 

The long aftertaste is refined, tasteful and fresh. 

Glass € 7,50 - Bottle € 36,00 

PIPER-HEIDSIECK ESSENTIEL BRUT BY TASTE! 
A Champagne as unique as you. 
A unique collab between Piper-Heidsieck and Taste! Restaurant & Bar Group.  

Our sommeliers went straight to the cradle of Piper-Heidsieck and created this unique blend 

with Chef De Caves Emilien Boutillat. 

To the eye, Essentiel By Taste! reveals a shiny golden colour from which emerges a fine  

and persistent bubble. The nose reveals a bouquet of citrus fruits, pears, orange blossom  

and mineral notes. Complex and precise, this wine offers a beautiful presence and length in 

the mouth. The finish is fresh on chalky notes. 

47% Pinot Noir 31% Meunier 22% Chardonnay. 

Glass € 10,00 – Bottle € 60,00 

PIPER-HEIDSIECK ESSENTIEL BLANC DE BLANCS 
As part of Piper-Heidsieck Essentiel collection, Essentiel Blanc de Blancs is a wine which 

presents a complexity and profile that correspond to the exacting demands of gourmet 

cuisine lovers, connoisseurs and trendsetters.  

The extended ageing and Extra-Brut dosage of the cuvée expresses Essentiel philosophy. 

Bottle € 80,00 

PIPER-HEIDSIECK ROSÉ SAUVAGE 
Chardonnays from the Montagne de Reims come together with Pinot Noirs of Les Riceys  

in the Côte des Bar, the most southerly Champagne vineyard. 

The result is a deeply intense performance. With juicy berry fruits, spiced and smoked notes. 

This Champagne is ideal to be served with duck and other red meat dishes.  

50-55% Pinot Noir out of which 20-25% vinified as red wines 30-35% Meunier  

and 15-20% Chardonnay. 

Bottle € 80,00 

  



 

  

PIPER-HEIDSIECK CUVÉE BRUT MAGNUM 
This signature cuvée of the house is a round and vibrant non-vintage Cuvée Brut recalling 

the rich variety of its blend of 100 crus from across the patchwork of Champagne vineyards. 

Bottle € 120,00 

PIPER-HEIDSIECK VINTAGE 2012 
With the precision of a watchmaker, 18 crus were selected, primarily Premiers Crus and 

Grands Crus. Pinot Noir from the Montagne de Reims will give the perfect structure and 

balance to the wines, seconded by Chardonnay from la Côte des Blancs and the Montagne de 

Reims which expresses the wine’s elegance and charm. Champagnes that will mature while 

remaining youthful and fresh. 

Bottle € 125,00 

PIPER-HEIDSIECK RARE 2002 
Over the last forty years, Rare Champagne has only declared nine vintages, the most 

demanding in Champagne, all in limited production. Régis Camus, the Cellar Master of Rare 

Champagne, exclusively selects a truly singular year, when nature has been tamed, when 

time and expertise unveil exceptional Champagnes, gifted with a distinctive character and 

endless longevity. 

Bottle € 250,00 

BOLLINGER GRANDE ANNÉE 2007 
One word: de-licious! 

BOTTLE € 145,00 

TAITTINGER COMTES DE CHAMPAGNE 2006 
This flamboyant Champagne got a 98/100 score from Wine Advocate.  

A 100% Chardonnay Champagne, only to be described as Limited Edition  

and f*cking perfect. 

Bottle € 190,00  



 

  

HOUSE WINES 
BOUCHARD AÎNÉ & FILS 
BOURGOGNE, FRANCE 
Uncompromising quality each step of the way, this wine has been their ‘signature’ bottle for 

over 250 years. Since we only serve the best for our guests, we proudly present these wines 

as our house wines. 

Glass € 5,00 - Carafe (50cl) € 19,00 - Bottle € 27,00 

WHITE 
GRENACHE | COLOMBARD 

RED 
GRENACHE | SYRAH 
  



 

  

WINES BY THE GLASS 
WHITES 
CIRCUS 
SAUVIGNON BLANC, MENDOZA, ARGENTINA 
Nice aromatic white wine with mainly citrus hints, fresh but rounded,  

giving a smooth sense on the palate. 

Glass € 6,50 - Carafe (50cl) € 24,00 - Bottle € 33,00 

LOS VASCOS “DOMAINES DE BARONS DE ROTHSCHILD” (LAFITE) 
CHARDONNAY, CASABLANCA VALLEY, CHILE 
Craving some healthiness? 

This fruitful wine will crank your vitamins up and turn your stress down real low. 

Imagine melon, banana, grapefruit and other exotic fruits rolling over your tongue without 

giving up on freshness! 

Glass € 6,50 - Carafe (50cl) € 25,00 - Bottle € 36,00 

REDS 
MALBEC “DOMAINE BOUSQUET” 
MALBEC, MENDOZA, ARGENTINA 
Its black color gives a sneak peek of what is yet to come... A highly acclaimed wine! 

This wine has a fine, complex nose of black fruit, but it still remains soft and pure. 

A finish that is practically endless, only to be found among the best wines of the world... 

Glass € 6,50 - Carafe (50cl) € 24,00 - Bottle € 33,00 

BODEGA VOLCANES “RESERVA” CARMÉNÈRE 
CARMÉNÈRE | CABERNET SAUVIGNON, RAPEL VALLEY, CHILE 
This bastard has a volcanic subsoil which you can taste in the glass. 

A full-bodied red wine packed with chocolate and blackberry aromas and a cedar finish. 

A great combo with our low & slow platters. 

This is the new generation of Chilean wine! 

Glass € 7,50 - Carafe (50cl) € 28,00 - Bottle € 39,00 



 

  

BAROLO DI SERRALUNGA D.O.C.G FONTANAFREDDA, NEBBIOLO 
A wine to share with 4 people, because “sharing is caring”. 

Elegant yet powerful - and incredibly sexy in combination with the best beef our pitmasters 

can possibly grill on the parrilla! 

Glass € 12,00 - Carafe (50 CL) € 45,00 - Bottle (1 L) € 89,00 

PINKS 
DUNE GRIS DE GRIS 
CARIGNAN | GRENACHE, SABLE DE CAMARGUE, FRANCE 
Light copper rosé wine like the flamingos that live in the same area. 

Aromas of strawberry, peach and watermelon.Delicious flavors of peach, tart and grapefruit. 

It’s like a taste of summer… 
These crazy times might call for an extra drink…  

Just order a Magnum bottle for a guaranteed boozy trip. 

Glass € 6,50 - Carafe (50cl) € 24,00 - Bottle € 33,00 - Magnum € 60,00 

THE PALM BY WHISPERING ANGEL 
CINSAULT | GRENACHE | SYRAH | SHIRAZ, A.C. CÔTES DE PROVENCE, FRANCE 
Exclusively available in Black Smoke! The fruitful sister of the Whispering Angel. 

The winemakers of Whispering Angel know how to make the best rosé in the world  

and you will taste it in The Palm. 

A soft taste of ripe strawberry and a bit more fruity then her big sister.  

Everything you want from a Provence rosé! 

Glass € 7,50 - Carafe (50cl) € 29,00 - Bottle € 42,00 

  



 

  

WHITES 
AMERICA FIRST! 
CALIFORNIA ROOTS 
CHARDONNAY, CALIFORNIA, USA 
Plenty of soft and ripe stone fruit and citrus peel. Wonderfully round and slightly creamy. 

The aftertaste is nice and fresh and slightly spicy. 

The best ingredients for a good life are simple: Good food, good friends and good wine... 

Come and taste California Roots!! 

Bottle € 42,00 

WILD BOY 
CHARDONNAY, SANTA BARBARA, USA 
“Hey dude, make a wine on the Wild Side” is not an empty promise.  

A true lust for the eye, nose and tongue! 

An extrovert yet sensibly weighed Chardonnay, balancing both rich citrus fruit and judicious 

old French oak barrels. Perfect to accompany the likes of our meat and rich fish dishes. 

Bottle € 65,00 

  



 

  

EVERLASTING LOVE 
ZWEEFTEEF 
SAUVIGNON BLANC, WESTERN CAPE, SOUTH-AFRICA 
Lightly colored white wine, dry and fruity. Subtly floral and a nice fresh thirst quencher. 

Bottle € 28,00 

GRÜNER VELTLINER, “PEPP FROM AUSTRIA” 
GRÜNER VELTLINER, WEINVIERTEL, AUSTRIA 
Fruity and spicy in the nose. Tangy and refreshing on the palate.  

Golden fruit and lively during the finish. Will have your taste buds jumping for joy! 

Bottle € 31,00 

RIOJA BLANCO “VINA REAL” BARREL FERMENTED 
VIURA | MALVASIA, RIOJA, SPAIN 
Reaching for the stars? This beautifully balanced yellow wine will take you there! Pure, 

floral and citrus aromas will lead you into a fat rounded, creamy palate. 

Note that this dry wine has been fermented in American oak barrels which gives it  

a smoky richness. 

Bottle € 35,00 

SANCERRE BLANC “LES GRANDMONTAINS” LAPORTE BIO 
SAUVIGNON BLANC, LOIRE, FRANCE 
Perfectly fitted for Black Smoke, this wine starts with flint! A beautiful and rare Sancerre,  

a great match with grilled fish. 

Bottle € 45,00 

DOMAINE LAROCHE 
CHARDONNAY BOURGOGNE, FRANCE 
A vivid and characteristic wine with hints of grapefruit and white flowers, with  

a subtle mineral finish. 

Bottle € 49,00 

  



 

  

THE MIGHTY GRAPES 
VERMENTINO DI SARDEGNA, “PRAIDIS” 
VERMENTINO, SARDINIA, ITALY 
This modern white wine features juicy, tropical fruit flavors of papaya and pineapple on the 

palate, with enough bright acidity to lift up the wine. Enjoy this quaffable delight on its 

own, or with fresh fish dishes. 

Bottle € 29,00 

CIRCUS 
SAUVIGNON BLANC, MENDOZA, ARGENTINA 
Nice aromatic white wine with mainly citrus hints, fresh but rounded,  

giving a smooth sense on the palate. 

Bottle € 33,00 

LOS VASCOS “DOMAINES DE BARONS DE ROTHSCHILD” (LAFITE) 
CHARDONNAY, CASABLANCA VALLEY, CHILE 
Craving some healthiness? 

This fruitful wine will crank your vitamins up and turn your stress down real low. 

Imagine melon, banana, grapefruit and other exotic fruits rolling over your tongue without 

giving up on freshness! 

Bottle € 36,00 

CIMBRON VERDEJO ‘SELECCION’  
VERDEJO, VALLADOLID, RUEDA, SPAIN 
With its vineyards grown on a gravely soil, this Verdejo is bursting with citrus. 

Bottle € 43,00 

CHATEAUNEUF-DU-PAPE BLANC “REINE JEANNE” OGIER & FILS 
CLAIRETTE | GRENACHE BLANC | ROUSSANNE | SYRAH, RHONE, FRANCE 
This intense and fresh wine fits great with our fish platter or even our famous meat.  

Think delicate floral notes, combined with hints of citrus. Topped with a smoked touch. 

Bottle € 55,00 

  



 

  

REDS 
THE USUAL SUSPECTS 
ZWEIGELT, “PEPP FROM AUSTRIA” 
ZWEIGELT, WEINVIERTEL, AUSTRIA 
Pepp Zweigelt feels good – like velvet, it’s soft and exciting. Easy to love right away,  

cherry, sour cherry compote and spicy notes like black pepper are the first signs of  

a wonderful relationship. 

On the palate it is magnificently balanced, shows good structure and  

a beautiful mineral touch. 

In the finish it reveals delicate spicy undertones – a wine that lingers in your imagination… 

Bottle € 29,00 

“CHÂTEAU HAUT MOULIN” BIO 
MERLOT | CABERNET SAUVIGNON, BORDEAUX, FRANCE 
A classic Merlot-based red wine. Fragrances of blackcurrant, field strawberries and hints of 

herbs. Taste follows the scent. Juicy and round in the mouth. Great acidity and moderate 

tannins. A versatile and affordable Burgundy wine. 

If you really think about it, wine without history is just booze. 

Bottle € 32,00 

MALBEC “DOMAINE BOUSQUET” 
MALBEC, MENDOZA, ARGENTINA 
Its black color gives a sneak peek of what is yet to come... A highly acclaimed wine! 

This wine has a fine, complex nose of black fruit, but it still remains soft and pure. 

A finish that is practically endless, only to be found among the best wines of the world... 

Bottle € 33,00 

  



 

  

BERONIA CRIANZA 
TEMPRANILLO | GARNACHA, RIOJA, SPAIN 
This winery will supply its best wines for "World's 50 Best Restaurants” of 2021 in Antwerp! 

This Crianza is complex on the nose, developing aromas of orange and cinnamon.  

On the palate, it is equally complex with sweet flavors of vanilla and milk chocolate coming 

from the American oak. Pleasant, full-bodied with a very long finish. 

Bottle € 41,00 

BLACK JACK 
PINOT NOIR | LEMBERGER, ZWEIGELT, WÜRTTEMBERG – BADEN, GERMANY 
Thinking out of the box! We were first attracted to this wine because of the freaky label… 

Now it’s here to stay because of its great taste! 

Württemberg, where the Weingut is located, is a rather warm region.  

The fruit ripens perfectly and this results in richer and exotic aromas. 

Call it a harmony of minerality, ripe fruit and identity, a bit similar to Black Smoke’s 

harmony of BBQ, Booze and Attitude. 

Bottle € 43,00 

DI.VINO “FRANCO MONDO” MONFERRATO ROSSO DOC 
BARBERA | CABERNET SAUVIGNON, MONFERRATO, ITALY 
Blend of Barbera and Cabernet Sauvignon. 

The Cabernet Sauvignon was dried for one month. Offers black cherry, cranberry, chocolate, 

and tobacco. Medium-bodied thanks to the puckering acidity. Has the international flair of 

Cabernet Sauvignon with tanginess from the traditional Barbera. 

Bottle € 45,00 

  



 

  

ALL FIRED UP FOR BBQ 
THE BULLSEYE WINE 
CABERNET SAUVIGNON | TEMPRANILLO, MANZANILLA, SPAIN 
This Cabernet Sauvignon from Spain will have you saying “Bullseye!” 

Will you be our Torero for the day? 

Bottle € 28,00 

ONE CHAIN “THE WRONG UN” 
SHIRAZ | CABERNET SAUVIGNON, SOUTH EASTERN AUSTRALIA, AUSTRALIA 
Definitely the right one! Nice blended wine, medium bodied. 

Berry fruits and menthol on the nose. 

On the palate: blackcurrant with subtle spices and a nice long savory finish. 

Made the Aussie way and very hard not to love! 

Bottle € 29,00 

GRAN CERDO 
TEMPRANILLO, RIOJA, SPAIN 
Bottled alive as written on the cap ... 

Gran Cerdo is a great wine dedicated to the bank managers that refused to provide  

the winemakers a loan. With a little help from their friends, they did manage to produce  

this wine. We are proud to present this wine at Black Smoke! 

Bottle € 35,00 

BODEGA VOLCANES “RESERVA” CARMÉNÈRE 
CARMÉNÈRE | CABERNET SAUVIGNON, RAPEL VALLEY, CHILE 
This bastard has a volcanic subsoil which you can taste in the glass. 

A full-bodied red wine packed with chocolate and blackberry aromas and a cedar finish. 

A great combo with our low & slow platters. 

This is the new generation of Chilean wine! 

Bottle € 39,00 

  



 

  

“WOODFIRED” DEBORTOLI 
SHIRAZ, HEATHCOTE, AUSTRALIA 
Authentically Heathcote and perfectly crafted to accompany a chargrilled côte à l’os.  

Bold, brooding and delicious. 

Bottle € 39,00 

DOÑA EVITA P. “PREMIUM” 
MALBEC, MENDOZA VALLEY, ARGENTINA 
Intense, violin-like color. 

Bouquet of fresh plums, dried figs and vanilla. Soft ripe fruit such as blackberries  

and blueberries play velvet on the fumé-oak keys. Velor, ripe tannins close this large,  

ripe Malbec. Magnificent wine, wonderful with our grilled parilla dishes. 

Bottle € 41,00 

“CURIOUS DONKEY” 
SUSUMANIELLO, PUGLIA, ITALY 
Uncork the fun! Deep ruby red color with blue highlights and a bouquet of ripe red berries 

and blackberry jam. The palate is full bodied with a powerful structure. 

Bottle € 42,00 

  



 

  

THE HOLY GRAIL 
SAINT-EMILION GRAND CRU 2014 CHATEAU FLEUR LARTIGUE 
CABERNET FRANC | MERLOT, SAINT-EMILION, FRANCE 
Intense crimson color. Complex nose of fresh fruits, black currant aromas and oaky flavours. 

Some ripeness but with a hint of freshness. Quite chewy palate with lots of density, rich and 

saturated with both fruit and tannin. Fleshy wine with good balance and nice structure with 

aromatic final note. 

To Do List: open bottle - pour - drink - repeat 

Bottle € 50,00 

NAVIGATOR 
ZINFANDEL, CALIFORNIA, USA 
This spicy oaky wine is not quite sweet, but is packed full of strawberry jam, maple syrup 

and Maraschino cherry flavours that give it an exuberant, fruity personality.  

It has good fruit acidity and light tannins to add some textural counterpoint to the 

jamminess. This Zinfandel gives me an exotic experience. 

Bottle € 59,00 

BARGYLUS 
CABERNET SAUVIGNON | MERLOT | SYRAH, LATAKIA, SYRIA 
World’s most dangerous wine. A BS Suggestion. 
Karim and Sandro Saade have not been able to visit their vineyard for several years, but 

they still continue to make wine each vintage by phone with their Syrian winemaking team. 

The Saade’s vineyard is in north west Syria, on the slopes of the coastal mountain range. It 

is currently Syria’s only surviving commercial winery since the war broke out in March 2011. 
“What started as a venture has turned into a challenge. An act of perseverance”, say the 

Saades. Don't like risk but do like wine? Then just come dine with us and have a bottle, it’s 

safer that way. 

Bottle € 69,00 

BAROLO DI SERRALUNGA D.O.C.G FONTANAFREDDA, NEBBIOLO 
A wine to share with 4 people, because “sharing is caring”. 
Elegant yet powerful - and incredibly sexy in combination with the best beef our pitmasters 

can possibly grill on the parrilla! 

Bottle (1 L) € 89,00 

  



 

  

PINKS 
WHISPERING ANGEL “CHÂTEAU D’ESCLANS” 
CINSAULT | GRENACHE | SYRAH, PROVENCE, FRANCE 
This killer rosé got a reputation as one of the world’s greatest!  

Strawberry and lemon aromas combined with a full, crisp and clean finish!  

You could drink it from midday to midnight. Loaded onto yachts on the Côte d’Azur  

and consumed in quantity by connoisseurs but now to drink at Black Smoke. 

Bottle € 49,00 - Jeroboam (300 CL) € 180,00 

GARRUS “CHÂTEAU D’ESCLANS“ 
CINSAULT | GRENACHE | SYRAH, PROVENCE, FRANCE 
Considered the best rosé in the world! In 2006, Château d’Esclans produced for the first time 
a few barrels of rosé from a vineyard of 80-years-old vines atop a hill in provence.  

A new chapter had begun in the world of rosé. Incredible elegant, creamy with concentrated 

aromas of  stonefruit, a hint of vanilla and spices. 

Bottle € 135,00  



 

  

MYSTERIOUS WINES FROM OUR CELLAR 
This is definitely the most fun page with the best deals! Here we offer you wines with a 

different vintage or low on stock. Some of these wines will be removed from our wine list 

and we would like to offer these wines at cool prices. Only available in our restaurant on the 

third floor. 

WHITE 
“THE SEAFOOD WINE” BARBADILLO 
VERDEJO | PALOMINO FINO, CADIZ, SPAIN 
An extraordinary blend of the palomino grape from the south and verdejo from the north.  

An easy dry white wine. “I’m on a seafood diet: I see food and I eat it.” 
Bottle € 28,00 

BRUCKER ‘GRETCHEN’ CUVÉE 
RIESLING | CHARDONNAY | RIVANER | SAUVIGNON BLANC, 
WÜRTTEMBERG, BADEN, GERMANY 
Well-made white wine with freshness and a plenty of stuffing. I dig Gretchen! 

Bottle € 32,00 

VILLA MARIA “PRIVATE BIN” 
SAUVIGNON BLANC, MARLBOROUGH, NEW ZEALAND  
New Zealand’s Most Awarded Winery for over 50 years!  
A perfect everyday wine that you can keep on drinking ... and drinking ... and drinking ...  

Crisp with a touch of tropical fruit at the end. A very, very approachable wine. 

Bottle € 35,00 

DOMBEYA 
SAUVIGNON BLANC, STELLENBOSCH, SOUTH AFRICA  
Straight from one of the most famous wine-producing regions in South-Africa.  

This wine has a bright green hue colour with hints of lemongrass, passion fruit  

and wet stones. South-Africa here we come! 

Bottle € 38,00  



 

  

‘CARNENTUM WEISS’, JOHANNES TRAPL 
PINOT BLANC | GRÜNER VELTLINER 
VIENNA, AUSTRIA 
Austrian wine with a good fruitiness, round creamy taste, high acidity. 

Bottle € 43,00 

MONTEVINA 
CHARDONNAY, CALIFORNIA, USA 
This pretty golden wine is your perfect everyday chardonnay! dry, yet fruitful and perfect to 

combine with our smoked chick or afterburner pike-perch. on top of that, it finishes with 

lovely vanilla flavors. does my chardonnay look fat in this bottle? 

Bottle € 45,00 

PINK 
GRIS BLANC, IGP D’OC, GÉRARD BERTRAND 
GRENACHE GRIS | GRENACHE NOIR, ROUSSILLON, FRANCE 
Truly enjoyable and great for drinking all night long. Remarkably elegant rosé, perfectly 

fitted to accompany our salads and smoked chicken. 

Bottle € 35,00 

  



 

  

RED 
LUIS FELIPE EDWARDS 
CARMÉNÈRE, COLCHAGUA, CHILE 
This wine has an intense aroma of red fruits, chocolate and white pear. 

Soft tannins and a very pleasant mouthfeel. Just delicious with red meat. 

Bottle € 29,00 

CHÂTEAU DE LA TERRIÈRE 
GAMAY, BROUILLY, FRANCE 
This Brouilly is a hot vintage as it shows plenty of ripe currants, ripe black raspberry, 

candied cherries and sweet spices. Your ideal companion with poultry and tender meats.  

Can be served as cold as your ex’s heart with our grilled fish!. 

Bottle € 45,00 

CRUZ DE ALBA 
TEMPRANILLO, RIBERA DEL DUERO, SPAIN 
A biodynamic wine which has ripened on oak for 15 months. 

Tones of wood and blackberries. 

This one will put you on fuego! 

Bottle € 49,00 

 




